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 طراح سئوالات: دکتر صفایی

 سئوالات احتمالی شاخصهای پراکندگی

 کدام است؟ -4و  -3، 0، 3، 4( واریانس مقادیر 1

1 )0                                     2 )8                                     3 )10                                         4 )12 

 انحراف معیار اعدادی برابر صفر باشد، کدام گزاره زیر درست است؟( اگر 2

 ( بیشتر اعداد برابر صفرند.1

 ام اعداد برابرند.( تم2

 ( میانگین اعداد برابر صفر است.3

 ( میانگین اعداد برابر هیچ یک از اعداد نیست.4

 ( اگر از هر یک از مشاهدات سه واحد کم کنیم، در انحراف معیار مشاهدات چه وضعی پیش می آید؟3

 ( ثابت می ماند.1

 ( سه واحد کاسته می شود.2

 واحد کاسته می شود. 9( 3

 دام( هیچک4

.𝑥1( اگر انحراف معیار اعداد 4 𝑥2 … . 𝑥𝑛  باشد، واریانس اعداد  4مساوی𝑥1
2
.
𝑥2
2
… .

𝑥𝑛

2
 کدام است؟ 

1 )4                                         2 )3                                         3 )2                               4 )1  

𝑎 ( واریانس داده های5 + 5. 𝑎 + 1. 𝑎 − 𝑎چند برابر واریانس داده های  3 + 2. 𝑎 + 1. 𝑎. 𝑎 − 1. 𝑎 −  است؟ 2

1 )16
3

                                        2 )16
5

                                       3 )32
3

                              4 )32
5

 

باشد و داده ها را دو برابر کنیم، ضریب تغییرات داده های جدید کدام  4( اگر ضریب تغییرات داده هایی برابر 6

 است؟

1 )2                                         2 )4                                        3 )8                                  4 )16 

 1.5واحد از هر کدام کم کنیم، ضریب تغییرات داده های جدید،  7داده آماری را دو برابر کرده و سپس  20( اگر 7

 برابر ضریب تغییرات داده های قبلی می شود. مجموع داده های قبلی کدام است؟
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1 )210                                  2 )280                                     3 )350                             4 )420 

𝑥𝑖∑و  3عدد برابر  4اگر واریانس ( 8
2 =                     باشد، میانگین اعداد چند است؟ 48

1 )12                                      2 )3                                            3 )9                                  4 )16 

.𝑥1( واریانس اعداد 9 𝑥2. … . 𝑥10. (𝑥1)2مساوی صفر است. میانه اعداد  20 − 1. 2(𝑥2) − 1… . 2(𝑥10) −

1. 10.  کدام است؟ 50

1 )40                                    2 )39                                         3 )20                                  4 )19 

.(𝑥)3اگر انحراف معیار داده های ( 10 3(𝑥). 𝑥. 𝑥  باشد، میانگین داده ها چند است؟ 2برابر                               

1 )6                                      2 )8                                            3 )10                                    4 )4 

حراف معیار ثابت و میانگین نصف شود، نسبت ضریب تغییرات حاصل به ضریب تغییرات اولیه ( اگر در یک نمونه آماری، ان11

 کدام است؟

1 )2                                     2 )3                                            3 )0.5                                   4 )0.25 

درصد به قیمتها افزوده شده باشد، واریانس قیمت  10ریال و امسال  1000ال گذشته ( اگر واریانس قیمت ها در س12

 ها کدام است؟

1 )100                              2 )121                                          3 )1000                                4 )1210 

      می باشد، انحراف معیار کدام است؟ 3و میانگین آنها  96.4 داده اماری برابر 10( مجموع مربعات 13

1 )0.4                                2 )0.6                                          3 )0.8                                     4 )1.2 

را اضافه کنیم تا داده های جدید حاصل  𝑥̅اگر به هر یک از داده ها، مقدار  σو انحراف معیار  𝑥̅در داده های آماری با میانگین ( 14

 شود، ضریب تغییرات داده های جدید چند برابر ضریب تغییرات ر داده های قبلی است؟

1 )0.25                             2 )0.5                                          3 )1                                          4 )2 

  با هم برابرند؟ 1، 7، 5، 9، 8( کدام شاخص های آماری 15

 ( واریانس و دامنه تغییرات4           ( میانگین و انحراف معیار3          ( دامنه تغییرات و میانگین2       ( میانگین و واریانس1
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